

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів» спеціальності 274 «Автомобільний транспорт», кваліфікації фаховий молодший бакалавр з автомобільного транспорту Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу.

Освітньо-професійна програма «Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів» спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» розроблені з урахуванням ринку праці та Стандарту фахової передвищої освіти за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» для освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр, що затверджений Наказом МОН України від 27 січня 2023 року № 82.

Освітньо-професійна програма має чітко сформовані об'єкт та цілі навчання, сформований перелік компетентностей та результатів навчання випускника.

Структура програми включає в себе: опис освітньо-професійної програми, мету, характеристику, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, зміст підготовки здобувачів фахової передвищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання, ресурсне забезпечення реалізації освітньо-професійної програми, академічну мобільність, перелік освітніх компонентів і логічну послідовність їх виконання, форму атестації здобувачів фахової передвищої освіти, вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості фахової передвищої освіти, матриці відповідності компетентностей випускника компонентам ОПП, матриці відповідності результатів навчання освітнім компонентам ОПП та матриці відповідності результатів навчання та компетентностей. Об'єм освітньо-професійної програми становить 180 кредитів ЄКТС.

Метою освітньо-професійної програми є формування системи професійних знань і практичних навичок, необхідних для успішного виконання типових професійних завдань з обслуговування та ремонту автомобілів і двигунів із широкою можливістю працевлаштування, підготувати студентів для подальшого навчання за обраною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма змістовно охоплює важливі сучасні критерії що висуваються до навчання за програмою фахового молодшого бакалавра, а саме придатність до працевлаштування та продовження навчання за фахом з врахуванням академічної мобільності.

Представлена освітньо-професійна програма передбачає формування у випускника загальних та спеціальних компетентностей.

Фокусом освітньої програми є вивчення здобувачами освіти дисципліни «Агрегати для технологічних процесів у нафтогазовій галузі».

В цілому освітньо-професійна програма «Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів» за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт», повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід з підготовки здобувачів освіти, які володіють фаховими навиками та компетентностями необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації у навчальному процесі Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу .

Завідувач кафедри автомобільного транспорту
Івано-Франківського національного
технічного університету нафти і газу
професор, доктор технічних наук

Святослав КРИШТОПА



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів» зі спеціальності 274 «Автомобільний транспорт»

Представлена освітньо-професійна програма, що реалізується за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» ступеня підготовки фахового молодшого бакалавра включає комплекс документів та розроблена проектною групою у Дрогобицькому фаховому коледжі нафти і газу із врахуванням потреб ринку праці та відповідних вимог.

Освітньо-професійна програма складає 180 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практичної підготовки і часу що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми. Освітньо-професійна програма має чітко сформовані об'єкти та цілі навчання, сформований перелік компетентностей випускника та технологія реалізації освітнього процесу, оцінка якості підготовки фахового молодшого бакалавра за даною освітньо-професійною програмою. Програма включає в себе: опис освітньо-професійної програми, мету, характеристику, здатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання. Викладання та оцінювання, перелік компетентностей випускника, зміст підготовки здобувачів фахової передвищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання, ресурсне забезпечення реалізації освітньо-професійної програми, академічна мобільність, перелік освітніх компонентів і логічна послідовність їх виконання, форма атестації здобувачів фахової передвищої освіти, вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості фахової передвищої освіти, матриці відповідності компетентностей випускника компонентам ОПП, матриці відповідності результатів навчання освітнім компонентам ОПП та матриці відповідності результатів навчання та компетентностей.

Метою освітньо-професійної програми - формування системи професійних знань і практичних навичок, необхідних для виконання типових професійних завдань у галузі знань 27 «Транспорт».

Дуже важливо, що дана освітньо-професійна програма змістовно охоплює важливі сучасні критерії, які обов'язкові до навчання за програмою фахового молодшого бакалавра, а саме здатність до працевлаштування, продовження навчання за фахом з врахуванням академічної мобільності.

Представлена освітньо-професійна програма передбачає формування у випускника загальних та спеціальних компетентностей.

Структура освітньо-професійної програми включає основні та вибіркові компоненти, кількість кредитів, форми контролю якості.

У цілому освітньо-професійна програма «Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів» за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт», повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід з підготовки здобувачів освіти, які володіють фаховими навиками та компетентностями необхідними для подальшої професійної діяльності з даної спеціальності та рекомендується для реалізації освітньому процесі Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу.

Керівник СТО «Роберт Сервіс»

02.06.2024р.



Роберт ХОМИН